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Ata da 2ª REUNIÃO DA CIPA da Fundação Mineira de Educação e 

Cultura/FUMEC.  Às 14h, do dia 14 de julho de 2022. Considerando o cenário atual 

de pandemia provocada pela COVID-19 e a concordância em votação da atual Gestão, 

está reunião de CIPA - Gestão 2022/2023, foi realizada por meio de videoconferência 

com ajuda do aplicativo MEET. A utilização da citada plataforma definida pelo 

Presidente da CIPA Professor Fernando da Cruz Coelho, com a concordância dos 

demais componentes da CIPA/FUMEC eleitos e indicados pelo empregador para gestão 

2022/2023 se deu em função do aplicativo MEET se encontrar disponível no ambiente 

do e-mail institucional da Universidade FUMEC, para todos os funcionários em 

atividade. Participaram da reunião, via videoconferência os seguintes componentes: 

Adoril Ferreira Filho (Fundação), Carlos Alberto de Souza (FCH), Lilian de Fátima 

Simonelli (Reitoria), Otacílio Verdiano dos Santos (Fundação), Professor Fernando da 

Cruz Coelho (Fundação/FACE), Professor Luiz Cláudio Gomes Maia (FACE), Sandro 

Alves Monteiro (Fundação) e Thais Solano Duarte (Fundação). Justificaram a 

ausência: Benfica Valadares Costa (Reitoria), Bruno Martins Moreira Batista (FEA), 

Fabíola de Freitas Cardoso Silva (FACE), Juliana Francisca dos Santos (Reitoria), Marli 

Soares de Souza (FEA), Max Paulo Valadares (FCH), Nazaré Franco Santana (Reitoria) 

e Professora Adriana Borges Teixeira (FEA). O Presidente da CIPA Professor Fernando 

da Cruz Coelho agradeceu a presença de todos e solicitou autorização a todos 

componentes para gravação da 2ª reunião, o que foi autorizado por todos. Com a palavra 

o Presidente da CIPA informou que mesmo diante da quantidade de justificativas de 

ausência por motivos de atestado médico e férias, entendeu ser importante cumprir o 

calendário para não haver acumulo de reuniões no futuro. O Professor Fernando 

informou que foi atendido na sua solicitação para autorizar a contratação de mais 02 

(dois) funcionários para o Setor de Segurança Patrimonial com o objetivo de aumentar a 

segurança de todos por necessidade da recomposição daqueles que saírem de férias e/ou 

estiverem com atestado médico. Em referência a solicitação de uma funcionária do setor 

de Comunicação e Marketing para a compra específica de uma cadeira ergonômica a 

cipeira Tais do setor SESMET informou que para essa solicitação de compra é 

necessário ter um laudo médico, caso contrário não haverá autorização. Disse ainda que 

as mesas e cadeiras instaladas nos setores da FUMEC já possuem ergonomia, porém, se 

houver uma demanda específica somente com o laudo médico e neste caso torna-se 

obrigatório a compra especificada. A cipeira Tais informou que está programando 

juntamente com a professora Adriana uma campanha com o apoio do setor de 
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Comunicação e Marketing temas relacionados com a CIPA. Ficou decidido que o 

primeiro tema será “O que é a CIPA”. O Professor Fernando sugeriu que nesta primeira 

campanha seja incluído também o tema: “O papel do SESMT” na Instituição. A cipeira 

Thais disse que irá elaborar um informativo sobre o SESMT de forma resumida até 

porque o setor conta somente com ela de funcionária. O Professor Luiz Cláudio disse 

que a ideia da campanha é excelente e sugeriu que os informativos sejam bem sucintos 

para atrair a atenção de todos para a leitura. Não tendo mais nada a tratar o Presidente 

da CIPA/FUMEC, Professor Fernando da Cruz Coelho parabenizou a todos pela 

participação e encerrou a reunião às 14h35 do dia 14 de julho de 2022, que foi lavrada 

por esta 1ª Secretária Lilian de Fátima Simonelli.  
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